



Валерію ОЛЕКСАНДРОВУ

На Вашу скаргу від 26.09.2023, яка надійшла на адресу електронної скриньки регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця» (далі – Регіональна філія), на відмову в наданні публічної інформації про розмір нарахованої та виплаченої заробітної плати працівникам відділу юридичного забезпечення Державної служби якості освіти за вказаний у запиті період повідомляємо наступне.

Зазначену скаргу в установленому порядку було надано на розгляд директорів виконавчому регіональній філії.

За дорученням директора виконавчого регіональній філії скаргу було всесторонньо опрацьовано.

За результатами розгляду й опрацювання по суті порушеного питання повідомляємо наступне.

Згідно з ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» передбачено обов'язок направити запит належному розпоряднику лише за умови, що розпоряднику інформації, який не володіє запитуваною інформацією, за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє.

Слід зазначити, що в Регіональній філії відсутня будь-яка документована інформація щодо правового статусу та діяльності зазначеної у Вашій скарзі та запиті Державної служби якості освіти. Зокрема, регіональній філії не відомо, чи існує або існувала протягом вказаного в інформаційному запиті така структурна одиниця, як відділ юридичного забезпечення Державної служби якості освіти.

Таким чином, Регіональній філії за її статусом і характером діяльності не відомо, чи такими даними володіє будь-хто із розпорядників публічної інформації.

Також у Регіональній філії відсутні необхідні для належного визначення розпорядника запитуваної інформації відомості про те, на яку юридичну особу покладено обов'язок щодо ведення кадрового й фінансового обслуговування вказаної структурної одиниці, якщо така існує.

За відсутності цих документованих даних Регіональна філія не має достатніх підстав для скерування Вашого інформаційного запиту за належністю.

У зв'язку із цим повідомляємо Вам, що Ваша скарга не підлягає задоволенню.

Водночас зазначаємо, що ця відмова не позбавляє Вас можливості безпосередньо звернутися з інформаційним запитом до Державної служби якості освіти, якщо на Вашу думку вказана установа є розпорядником запитуваної інформації.

В.о. начальника юридичної служби



Володимир ГАЛАС

Начальник служби
кадрової та соціальної політики



Тетяна ВЕНГЕР